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ATA DA DÉCIMA SEXTA  SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO DE 
SESSÕES DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO.   

                            Às nove horas do dia dezesseis de junho dois mil e 
vinte e cinco deu-se início a presente Sessão no Plenário da Câmara 
Municipal de Amarante do Maranhão, situada na Rua Humberto de 
Campos, 782 sob a presidência do Senhor Vereador Jose Dias 
Carvalho e Secretariada pelos vereadores Eva Gomes Viana e Elon 
Marinho Gomes. Compareceram os senhores Vereadores Wilçon 
Vieira Santana, Antônio Aurélio de Azevedo, Nadson Ferraz,  
Aersyane Marinho, Salma de Sousa Sales, Sebastião Felix, Bráulio 
Batalha  com a presença de dez vereadores e justificada a ausência 
dos demais. O Senhor  Presidente, proferiu o termo regimental: “Sob 
a Proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos” seguiu com o 
momento de oração conduzido pelo Vereador  Elon Marinho leitura 
e aprovação da ata anterior Passou-se Ordem do Dia que constou das 
seguintes matérias: Apresentação do  Requerimento n  178/25 de 
autoria do  Vereador  Wilçon Santana, solicita  do Poder  Executivo 
CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE ESPORTES NA ESCOLA DO 
POVOADO CIKEL, REQUERIMENTO N 179/2025 QUE O EXECUTIVO 
MUNICIPAL  TOME PROVIDENCIAS PARA  COLOCAR PLACAS DE 
INDENTIFICAÇÃO NAS RUAS DA  CIDADE.  Após as justificativas do 
autor Requerimentos foram aprovados por unanimidade. Indicação 
n 017/25  de autoria  do Vereador Wilçon  Santana Solicita  ao 
Secretario de Infra Estrutura municipal recuperação da estrada do 
Pajeú, indicação devidamente encaminhada.    APRESENTAÇÃO DO 
REQUERIMENTO  N 180/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA  SALMA 
SALES  QUE  O EXECUTIVO MUNICIPAL  PROVIDENCIE A 
RECUPERAÇÃO DA RUA CELSO CARREIRO VARÃO LOCALIZADA NA 
VILA KENNEDY I. Após as justificativas da autora o Requerimento foi 
aprovado por unanimidade.  Apresentação da Indicação n 019/25 da 
Vereadora  Perinha Viana solicita do Executivo Municipal serviços de 
recuperação das ruas  do P.A Curitiba. Indicação encaminhada  
devidamente. Grande Expediente Oficia da SEMEDC- resposta ao 
Requerimento da Vereadora Aersyane Marinho. Presente na Sessão 
o  Senhor Weliton Silva em atendimento a CONVOCAÇÂO através do   
Requerimento 029/2025  da Vereadora Aersyane, que reforçou os 
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questionamentos ao Secretario de administração  juntamente com  
departamento de recursos humanos da Prefeitura municipal, afim de  
obter informações acerca  das irregularidades  na RAIs  do não 
recebimento. Os servidores fizeram reclamações e aguardam uma 
resposta dos Órgãos responsáveis.  O Vereador Azevedo, fala da 
importância do compromisso, da harmonia e da comunicação. Fez 
questionamentos sobre o trabalho da equipe técnica tem  
preparação adequada para  o envio  de dados  respectivamente  dos  
servidores.  O Vereador Wilçon  perguntou se o servidores que não  
receberam   os seus benefícios  serão ressarcidos? Ou irão ficar no 
prejuízo,  O Secretario informou que servidores já receberam e tudo  
já está se resolvendo.  O Vereador Sebastiao considera um ato 
irresponsável por parte da equipe que presta esses serviços de 
informações, pois deixaram de fornecer os dados dos servidores em 
tempo,  assim  ficaram  os dois anos de atraso sem o recebimento 
destes recursos, disse não ter conhecimento como um técnico  mas 
entende  que seja um erro grave.  Não se sente  contemplado  com 
as justificativas do secretario, os erros praticados caracteriza mesmo 
incompetência profissional, falta de compromisso. Mas  parabéns ao 
Secretario que teve a coragem de se apresentar. Foi diferente de 
outros que nem justificativas tem enviado a esta Casa.  O Secretario 
fala que se coloca a disposição justifica o atraso em atender esta 
convocação, mas  que se sente com o dever  cumprido. Pois a equipe 
contratada já está em ação resolvendo toda situação pendente.  A 
Vereadora Salma questionou do  Secretario quando os servidores 
irão receber  o seu  PCCR da administração já que foi  enquadrado. O 
Servidor Filipe consultor da empresa INFORBYTE contratada pelo 
município de Amarante do Maranhão, prestou as  informações 
devidas, os trabalhadores já se encontram devidamente atualizados 
no sistema e contemplados  com o recebimento. Retificadas as  
pendencias   nos  anos 2022,2025 e 2024.  O Vereador Sebastiao disse 
que os servidores devem gratidão a câmara através da iniciativa da 
Vereadora  Aersyane . O Secretario Weliton disse que o munícipio 
não ia deixar os servidores em prejuízo esclarece que estava 
corrigindo a falha ocorrida. O Vereador Azevedo segue com pedido 
de informações sobre dados  da empresa contratada  pelo município 
para prestar informações trabalhistas dos servidores de Amarante do 
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Maranhão. Pede  maiores informações  relatórios  específicos.  O 
Vereador Wilçon  Santana questionou sobre a data de contratação da 
empresa  e tempo  de duração. Resposta foi que a Empresa já tem 60 
dias que presta serviços para o munícipio de Amarante. O Vereador 
Elon Marinho entende que a empresa foi contratada para atualizar   
dados  juntos  ao E social,  agradeceu  o  secretario por  ter   vindo   
prestar  esclarecimentos. Que o requerimento da Vereadora  
Aersyane  foi fundamental deu andamento,  uma  chamada  de 
atenção.  Falou da importância da atitude e educação do agir com   
responsabilidade que é   Interessante utilizar  da prática do respeito  
até para  realizar as cobranças.  A Legislação exige de forma 
respeitosa a atuação. O Vereador Azevedo disse que a atitude do 
Secretario em atender a convocação, sirva de exemplo para os 
demais  já  convocados e não   compareceram.   Que o Secretario  
envie a Casa relatório dos  atos administrativos. O Vereador Wilçon 
agradece a participação e espera mais compromisso com os  serviços 
O Secretario Weliton Silva agradece a participação junto à câmara e 
pede que quando houver reclamações  sobre atendimento negativo 
que  haja  comunicação. Afirma que nenhum servidor ira ter prejuízos 
Tudo já resolvido na forma legal. O  Senhor  Presidente  agradece  a  
atenção do Secretario   e  espera  o melhor para todos. TRIBUNA  
LIVRE- Manoel  usou da palavra expressou sentimento  de gratidão 
pelas conquistas representado  a cidade  de Amarante  na realização   
de   campeonatos, pede aos  vereadores  que também  faça parte  
dessa história  com o apoio financeiro.   Na Explicação  Pessoal -  o 
Vereador  Azevedo   prestou  contas da viagem   realizada na   capital, 
que levou demandas deste município ao  conhecimento de lideranças  
politicas, como solicitação de recursos   rede  de   canalização de agua 
e perfuração  de poços  artesianos   P.A Creusa. Demais benéficos  
breve serão ´ anunciados.  Falou das conquistas através do Deputado 
Hildon Rocha. Agradeceu a secretaria de Assistência Social pela 
atenção e respeito no atendimento, enviou a casa relatório  com as 
devidas informações.  O Vereador Wilçon  Santana,  Reforça  as  
cobranças   aos  órgãos   competentes para  retomada  da obra  do 
hospital  municipal   com instalação de UTI,  pois  a necessidade  exige  
uma ação em   ajudar  salvar  vidas,  cobrou também  ordem no 
trânsito  e instalação  de placas   de identificação nas  ruas,  guarda  
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de transito,  Amarante está  crescendo  e necessita   de organização. 
O Vereador Sebastião- Reforça as cobranças para saúde  municipal o 
hospital  em obra   precisa dar  andamento e permitir segurança e 
garantia a saúde  ao povo no seu  próprio município. Espera que a 
secretaria de saúde  e IPISMAN venha  a  Casa prestar  as informações 
sobre  o trabalho e  assim  o povo  sinta  a segurança  e esperança.  A 
Vereadora Salminha  prestou contas   de sua viagem  a são  Luis  que  
trouxe benefícios para  Amarante.   Falou da importância da 
conclusão   da obra novo  hospital municipal, visa  trazer a esperança 
de  um atendimento digno.  Também não se omite em falar    do 
salario  em atraso dos servidores da saúde,  em nome da classe pede 
atualização. A Vereadora Aersyane cobrou da gestão municipal 
compromisso na atualização dos  salários  atrasados  servidores   da 
saúde.  São cobranças  que exigem  atenção.  O Vereador  Azevedo  
cobrou  atenção  para a realização dos  serviços de melhoria e limpeza 
das  ruas  do povoado Campo Formoso. A Vereadora   Perinha  Viana 
com os cumprimentos   e  agradecimento  pelo  trabalho e pela 
participação  do secretario que  veio atender  a casa e 
consequentemente  o servidor,  parabeniza o secretario de 
Administração e chefe do Poder Executivo  ter  agido em  contratar    
empresa  para   atualizar  os dados  e trazer   resoluções.  Sente se 
contente  pela  contemplação  do Projeto programa   das  casas  
populares, pela chegada de ambulâncias vinda do Governo Federal 
implantação   do IFMA todo apoio  dado por este  governo.  São 446, 
famílias contempladas pelo programa do Governo Lula. O Senhor 
Presidente fez as considerações finais agradecendo por mais uma 
oportunidade de trabalho e pela presença de todos, declarou apoio 
as reivindicações, agradecimento e declaração de apoio, que unidos 
se renova as esperanças para realização de sonhos, toda realização 
se consegue com esforços e união. Sente se comprometido com o 
bem de Amarante, a necessidade  de unir forças   para as cobranças   
em  prol  da conclusão do   hospital municipal.  Percebe a boa   
vontade  dos vereadores  e  parabeniza  a todos  que tem  se 
esforçado em busca  do melhor,  agradece  o secretário  por  ter vindo 
atender  a câmara  com as informações  e juntos   a força  se trona 
maior  A seguir Proclamou o termo: “Em nome de Deus, declaro 
encerrado os trabalhos da presente sessão”. “Para constar Eu Tania 
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Maria Chaves Lima, Secretaria Administrativa desta Casa, lavrei o 
presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada pela Mesa 
Diretora e Vereadores presentes”. 

                                    
 

_______________________________ 
Presidente 
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